



2024年12月13日

各位

会社名 株式会社 ティーケーピー
代表者名 代表取締役社長 河野 貴輝
(コード番号：3479 東証グロース)
問合せ先 取締役 CFO 中村 幸司
(TEL. 03-5227-7321)

(訂正)「ストック・オプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の記載事項一部
訂正のお知らせ

2024年12月12日に公表いたしました「ストック・オプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

訂正箇所①：頭書

(訂正前)

当社は、本日開催の取締役会において、当社の従業員に対して、下記のとおりストック・オプションとしての新株予約権を発行することを決議しましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

当社は、本日開催の取締役会において、当社及び当社子会社の従業員に対して、下記のとおりストック・オプションとしての新株予約権を発行することを決議しましたので、お知らせいたします。

訂正箇所②：2. 新株予約権の発行要領(2) 新株予約権の総数

(訂正前)

250,000 個

<後略>

(訂正後)

195,000 個

<後略>

訂正箇所③：2. 新株予約権の発行要領(3) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

(訂正前)

当社の従業員 158 名 250,000 個

<後略>

(訂正後)

当社及び当社子会社の従業員 156 名 195,000 個

<後略>

訂正箇所④：2. 新株予約権の発行要領(4) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数

(訂正前)

当社普通株式 250,000 株

<後略>

(訂正後)

当社普通株式 195,000 株

<後略>

以上